

ОГЛЯД ЗАКОНОДАВСТВА
за квітень 2015 року

Нормативно-правовий акт	Набрання чинності / стадія розгляду	Короткий опис
АКТИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ		
<u>Закон України «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Ісландії про реадмісію осіб» від 8 квітня 2015 року № 299-VIII</u>	Набрав чинності 9 травня 2015 року	Законом ратифіковано відповідну Угоду, вчинену 25 вересня 2013 року в м. Нью-Йорку.
<u>Закон України «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України, Урядом Республіки Білорусь і Урядом Республіки Польща про точку стику державних кордонів України, Республіки Білорусь і Республіки Польща» від 8 квітня 2015 року № 300-VIII</u>	Набрав чинності 9 травня 2015 року	Законом ратифіковано відповідну Угоду, підписану 14 березня 2013 року в м. Луцьку. Ратифікація Угоди сприятиме завершенню делімітаційних процедур та створить правове підґрунтя для демаркації точки стику державних кордонів України, Республіки Білорусь і Республіки Польща, а також слугуватиме подальшому розвитку добросусідських відносин трьох держав.
<u>Закон України «Про ратифікацію Протоколу прикордонного знака «ТУР», який встановлено для позначення точки стику державних кордонів України, Румунії і Угорщини» від 8 квітня 2015 року № 296-VIII</u>	Набрав чинності 10 травня 2015 року	Ратифікація зазначеного Протоколу сприятиме завершенню редемаркаційних процедур, викликаних природними змінами на відповідній ділянці державного кордону поблизу прикордонного знака «ТУР», який встановлено для позначення точки стику державних кордонів України, Румунії і Угорщини.
<u>Постанова Верховної Ради України від 21 квітня 2015 року № 337-VIII «Про Заяву Верховної Ради України «Про відсіч збройній агресії Російської Федерації та подолання її наслідків»</u>	Прийнята 21 квітня 2015 року	Метою проекту Постанови є створення юридичного підґрунтя для пред'явлення Україною консолідованої претензії Російській Федерації у зв'язку зі збройною агресією проти України.
<u>Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо прийняття до громадянства осіб, які мають намір захищати незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України в особливий період» (№ 2759 від 29 квітня 2015 року, НД С.І.Семенченко)</u>	Надано для ознайомлення 5 травня 2015 року	У законопроекті пропонується внести до Закону України «Про громадянство України» зміни, метою яких є спрощення прийняття до громадянства України (у порядку, встановленому для осіб, прийняття яких до громадянства України становить державний інтерес для України) іноземців та осіб без громадянства, які мають намір проходити військову службу за контрактом у Збройних Силах України

[Проект Закону України «Про органи внутрішніх справ»](#) (№ 2561 від 6 квітня 2015 року, Кабінет Міністрів України)

Зареєстровано 6 квітня 2015 року

[Проект Закону України «Про правовий режим воєнного стану»](#) (№ 2541 від 3 квітня 2015 року, Президент України)

Зареєстровано 3 квітня 2015 року

[Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо участі іноземних осіб в суб'єктах природних монополій»](#) (№ 2509 від 1 квітня 2015 року, НД А.М.Левус, НД С.В.Висоцький, НД М.В.Гаврилюк та ін.)

Надано для ознайомлення 3 квітня 2015 року

та в інших військових формуваннях України.

Відповідно до законопроекту до системи органів внутрішніх справ входять, зокрема:

- центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері захисту державного кордону та охорони суверенних прав України в її виключній (морській) економічній зоні;
- центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну політику у сферах міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів.

Метою розроблення проекту Закону є актуалізація законодавчого регулювання правового режиму воєнного стану з урахуванням особливостей сучасних збройних конфліктів і досвіду проведення антитерористичної операції на сході держави. У порівнянні з чинним Законом України «Про правовий режим воєнного стану» даний проект деталізує зміст заходів воєнного стану, унормовує порядок діяльності військових адміністрацій та містить деякі інші новели.

В умовах воєнного стану може встановлюватися особливий режим в'їзду і виїзду, обмежуватися свобода пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства.

У проекті пропонується шляхом внесення змін до законів України «Про приватизацію державного майна» та «Про природні монополії» заборонити іноземним фізичним та/чи юридичним особам, які є резидентами держави, визнаної державою-окупантом згідно із законодавством України, або державою-агресором згідно з нормами

[Проект Постанови Верховної Ради України «Про основні напрями бюджетної політики на 2016 рік»](#)
(№ 2623 від 9 квітня 2015 року, Кабінет Міністрів України)

Зареєстровано 9 квітня 2015 року

міжнародного права, брати участь у статутному капіталі суб'єктів природних монополій, у тому числі шляхом придбання долі (частки) у такому капіталі при приватизації.

Проект Основних напрямів бюджетної політики на 2016 рік визначає цілі та завдання бюджетної політики на наступний рік і містить пропозиції, визначені статтею 33 Бюджетного кодексу України.

Одним з основних завдань бюджетної політики визначено забезпечення пріоритетного спрямування бюджетних коштів на оборону та правоохоронну діяльність, облаштування кордону.

[Проект Постанови Верховної Ради України «Про затвердження Заяви Верховної Ради України «Про відступ України від окремих зобов'язань, визначених Міжнародним пактом про громадянські і політичні права та Конвенцію про захист прав людини і основоположних свобод»](#)
(№ 2765 від 30 квітня 2015 року, НД О.І.Сироїд, НД О.С.Сотник, НД І.О.Климпуш-Цинцадзе та ін.)

Зареєстровано 30 квітня 2015 року

Заява Верховної Ради України повідомляє про відступ України від окремих зобов'язань, визначених Міжнародним пактом про громадянські і політичні права та Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод на період до повного припинення збройної агресії Російської Федерації. Зокрема, на території Луганської та Донецької областей обмежується право на свободу пересування, передбачене статтею 12 Міжнародного пакту про громадянські і політичні права.

ІНШІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АКТИ

[Постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2015 року № 144 «Про затвердження норм харчування іноземців та осіб без громадянства, що розміщуються в пунктах тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні, пунктах тимчасового розміщення біженців Державної міграційної служби»](#)

Набрала чинності 8 квітня 2015 року

Затверджено найменування продуктів та кількість у грамах на добу на кожну особу, у тому числі залежно від віку.

[Постанова Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 163 «Про внесення змін до пункту 2 Порядку продовження строку перебування та](#)

Набрала чинності 8 квітня 2015 року

Зміни удосконалюють відповідний Порядок, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2012 року № 150, а саме спосіб відліку строків тимчасового

[продовження або скорочення строку тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства на території України»](#)

[Постанова Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 164 «Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про місцевий прикордонний рух»](#)

[Постанова Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року № 211 «Про внесення зміни до пункту 4 Типового положення про пункт тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні»](#)

[Розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2015 року № 351-р «Про призначення Головного Прикордонного Уповноваженого України, заступника Головного Прикордонного Уповноваженого України, заступників Головного Прикордонного Уповноваженого України на українсько-польській, українсько-словацькій, українсько-угорській та українсько-румунській ділянках державного кордону»](#)

[Розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2015 року № 354-р «Про внесення змін до Національного плану заходів з виконання другої фази Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України»](#)

[Розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року № 376-р «Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Республіки Білорусь про діяльність прикордонних уповноважених»](#)

[Розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року](#)

перебування іноземців та осіб без громадянства на території України.

Набрала чинності
16 квітня 2015 року

Постановою затверджено відповідну Угоду, вчинену 2 жовтня 2014 року у м. Києві.

Набрала чинності
23 квітня 2015 року

Доповнення стосується граничної чисельності працівників пунктів, яка затверджується Державною міграційною службою України у межах асигнувань на відповідний рік.

Набрало чинності
8 квітня 2015 року

У зв'язку з кадровими змінами у Державній прикордонній службі (ДПС) України для виконання відповідних функцій призначені В.О.Назаренко, Голова ДПС України, В.М.Серватюк, перший заступник Голови ДПС України, В.П.Гресько, начальник Західного регіонального управління ДПС України, та С.М.Косік, начальник Південного регіонального управління ДПС України.

Набрало чинності
8 квітня 2015 року

Продовжено строки виконання деяких завдань, передбачених Національним планом, зокрема, розроблення Стратегії розвитку Державної прикордонної служби України відкладено з грудня 2014 року до травня 2015 року.

Набрало чинності
15 квітня 2015 року

Розпорядженням схвалено проект відповідної Угоди та уповноважено Голову Державної прикордонної служби України підписати її.

Набрало чинності
29 квітня 2015 року

Внесено зміни до переліку морських портів України, відкритих для

№ 415-р «Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 466»

Указ Президента України від 3 квітня 2015 року № 194/2015 «Питання Ради представників кримськотатарського народу»

Указ Президента України від 3 квітня 2015 року № 195/2015 «Про призначення Р. Чубарова головою Ради представників кримськотатарського народу»

Указ Президента України від 27 квітня 2015 року № 244/2015 «Про невідкладну евакуацію громадян України з території Федеративної Демократичної Республіки Непал»

Наказ Міністерства інфраструктури України «Про призупинення дії пунктів 3 та 5 Переліку морських, річкових портів України, капітани яких мають право видавати посвідчення особи моряка» від 16 березня 2015 року № 91, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27 березня 2015 року за № 338/26783

Наказ Міністерства юстиції України «Про затвердження Змін до Порядку проставлення апостиля в Міністерстві юстиції України на офіційних документах, призначених для використання на території інших держав, та підготовки Міністерством юстиції України нотаріально оформлених документів для подальшої консульської легалізації» від 31 березня 2015 року № 464/5, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31 березня 2015 року за № 355/26800

Набрав чинності
7 квітня 2015 року

Набрав чинності
3 квітня 2015 року

Набрав чинності
30 квітня 2015 року

Набрав чинності
17 квітня 2015 року

Набрав чинності
17 квітня 2015 року

заходження іноземних суден, з якого було виключено позиції «Севастополь», «Євпаторія», «Ялта», «Феодосія» та «Керч».

Указом вносяться зміни до Положення про Раду представників кримськотатарського народу, яка є консультативно-дорадчим органом при Президенті України.

Р.А.Чубарова – Голову Меджлісу кримськотатарського народу – призначено головою Ради представників кримськотатарського народу.

У зв'язку зі стихійним лихом на території Федеративної Демократичної Республіки Непал, що призвело до виникнення загрози життю та здоров'ю громадян України, які там перебувають, Кабінету Міністрів України було доручено організувати проведення невідкладної евакуації громадян України з території цієї держави.

Відповідно до цього наказу капітани Керченського та Севастопольського морських портів не можуть видавати посвідчення особи моряка до відновлення конституційного ладу України на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя.

Зазначені зміни удосконалюють Порядок проставлення апостиля в Міністерстві юстиції України на офіційних документах, призначених для використання на території інших держав, та підготовки Міністерством юстиції України нотаріально оформлених документів для подальшої консульської легалізації.

[Наказ Міністерства соціальної політики України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства юстиції України «Про внесення змін до наказу Мінпраці, Мінсім'ямолодьспорту, МОЗ, МВС, Держкомнацрелігій, Державного департаменту України з питань виконання покарань від 19 лютого 2009 року № 70/411/101/65/19/32» від 19 лютого 2015 року № 188/77/178/222/5, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12 березня 2015 року за № 273/26718](#)

Набрав чинності
3 квітня 2015 року

Зміни вносяться до Порядку взаємодії суб'єктів, що надають послуги бездомним громадянам. Порядок стосується також організації відповідної роботи з іноземцями, особами без громадянства, біженцями, особами, які потребують додаткового захисту, та особами, які звернулися із заявою про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту. Відповідно, у заголовку слова «бездомним громадянам» замінено словами «бездомним особам».

[Наказ Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Інструкції про порядок реалізації компетентними та уповноваженими органами України міжнародних угод про реадмісію осіб» від 16 лютого 2015 року № 158, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 5 березня 2015 року за № 260/26705](#)

Набрав чинності
3 квітня 2015 року

Інструкцію затверджено відповідно до Угоди між Україною та Європейським Співтовариством про реадмісію осіб, з метою реалізації положень міжнародних договорів України у сфері реадмісії, а також забезпечення взаємодії компетентних та уповноважених органів України під час здійснення процедур реадмісії. Та, що діяла до цього, Інструкція про порядок дій органів внутрішніх справ та органів охорони державного кордону з реалізації положень Угоди між Україною та Європейським Співтовариством про реадмісію осіб, затверджена наказом Міністерства внутрішніх справ України та Адміністрації Державної прикордонної служби України від 12 листопада 2010 року № 552/862, втратила чинність.